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JURADO JOVEN 16 FESTIVAL DE CINE ESPAÑOL DE MÁLAGA

En virtud de la colaboración establecida entre el Festival de Málaga Cine Español y la Universidad de Málaga, el Vicerrectorado de Extensión Universitaria te invita a formar parte del Jurado Joven de la Sección Oficial de Largometrajes que otorgará la Biznaga de Plata al Mejor Largometraje.
Para poder participar:

· Debes ser alumno de la UMA en el presente curso académico y tu fecha de nacimiento ha de ser posterior a 1982.

· Tienes que rellenar una solicitud y reunir los documentos que se especifican abajo. La solicitud estará disponible solo durante el plazo establecido para su entrega (entre el 18 y el 22 de marzo de 2013 a las 11:00 a. m.).

Tu tarea consistirá en visionar todas las películas a concurso de la Sección Oficial en los pases para Jurado y Prensa que se realizan por las mañanas, a las 09:00 y a las 12:00.

Si eres uno de los seleccionados, en su momento se pondrá en contacto contigo un responsable del Festival para proporcionarte toda la información relevante. Asimismo, el Festival te hará entrega de una credencial y una bolsa de bienvenida, con información general y obsequios.
Al término del Festival, y si así lo solicitas a la organización del mismo, se te acreditará por escrito tu participación en calidad de Jurado Joven.
Documentación (deberás enviarla como archivos adjuntos a cinespanol@uma.es poniendo en el asunto JURADO JOVEN):
· Solicitud debidamente cumplimentada. Podrás descargarla entre el 18 y el 22 de marzo de 2013 a las 11:00 a. m. pulsando aquí.

· Justificante del pago de matrícula o de ser beneficiario de beca (no basta la mera solicitud de la misma).
· Copia de tu DNI.
· Breve currículum en el que destaques únicamente aquello que consideres que guarda mayor relación con el cine o el audiovisual. La extensión máxima será de una página en tamaño A4. En cualquier momento, la Universidad podrá requerirte la demostración documental de los méritos alegados.
Igualmente, si estás matriculado en una titulación de grado, al término del festival podrás obtener el reconocimiento de hasta un crédito por tu participación como Jurado Joven. Para ello, deberás acudir a la secretaría de tu centro con el certificado que te hayan entregado desde la organización del Festival.

Las fechas de celebración del Festival son del 20 al 27 de abril de 2013.
Para cualquier duda, llama al 952136578 o escribe a cinespanol@uma.es.
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Vicerrectorado de Extensión Universitaria. Universidad de Málaga.

Edificio Pabellón de Gobierno. 3ª planta. Campus Universitario El Ejido s/n CP: 29071-Málaga

Teléfono: 952136578   www.uma.es/cultura     E-mail: cultura@uma.es
Servicio de Atención Telefónica: 952136577 – 952136579
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